Wochenplan Klasse: 7d, Nummer: 2

. Was passiert mit dem Ergebnis der Additionsaufgabe % + 2, wenn

a) man a und b verdoppelt?

b) wenn a kleiner und b gréRer wird.

. Frau Fernandez betreibt einen Saftladen. Ihr Geschaftskonto zeigt im
laufenden Monat ein Guthaben von 2000 € an. Sie kaufte mehrere Saftkisten
im Wert von 1000 €. Im Laufe dieses Monats hat sie Saft im Wert von 1850 €
verkauft. Wie viel Geld hat sie am Ende des Monats auf dem Konto?

. Die Durchschnittstemperatur im Juli betragt 18 °C. Im Januar liegt sie bei — 4
°C. Wie grol} ist der Unterschied?

. Die hochste je gemessene Temperatur lag bei 56,7 °C. Die tiefste Temperatur

ist 142 °C kalter. Wie kalt war diese tiefste Temperatur?

L a)3+(-2)= b) -4 + (- 8) = C)—6+8=
5 5 3 5 3 2
02 +(-3)= -2+(-3)= n1Z+(-2¢) =

g)3-9= h) 3 - (-4) = —2-7=

)-8-(-9)= K) 0,5 + (= 1,25) = |)—o,25_(—§):



